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YBaxaemruii EBrenuii! BeposiTHee Bcero, y Bac uMmeeT MecTo KopoTKas y3meuka. [Ipobnema
3aKJII049aeTcs B TOM, UTO IIPU IIOJIOBOM aKTe KOPOTKas y3[edka MOXKeT HafgpheiBaThCs. Halre Bcero
HAJIPBIB MPOUCXOMUT TP KOPOTKOM y3[euKe, IPU CIUIIKOM OyPHOM IT0JI0BOM akTe. OOBIYHO Mpu
pa3priBe y3Ie4YKU HaPHIB 3aKUBaeT caM. Ho B HEKOTOPHIX CIydasx 3aKMBaeT He COBCEM yIadyHO,
TpeOyeT HOMONHUTEIbHOEe MEOUIIMHCKOEe BMeIIaTeIbCTBO. IIpu 9TOM MOXKHO CHEaTh OIepaliuio
IIUPKYMI3K0 (06pe3aHue), Uy IIAaCTUKY Y3OeYKu. BTOpO# MeTO/ 3aKJII0YaeTCs B TOM, YTO y3[EeUKYy
MCCEKAIOT B IIOIIEPEYHOM HAIlpaBJIeHUH, a CIITUBAIOT B MPOA0JIbHOM. ClienaTh 3TO MOXKHO B JII000M
YPOJIOTUYECKOM OTHEJIEHUH, TI0 BPEMEHH OIlepallus 3aHUMaeT A0 15 MUHYT. A 1moka, 4ToOH yOpaTh
HETIPUSITHBIE SBIEHUS, MOXKHO II0Je/TaTh BAHHOYKY C IIepMaHTaHaTOM Kaius (MapraHIoBKa - ciabo-
PO30BHIM PacTBOP) 3-4 pa3a B NeHb, IIOCIIe Yero CMa3kiBaTh MECTO IMOBpexXmeHus Ma3bio AYPOBHWH.
OHa comepXKuUT aHTUOMOTHK, TPOTUBOBOCIANIUTEIbHOE ¥ 00e300/IHBaloIIee CPeacTBo. [10 MOTHOTrOo
3aXKUBJIEHUS HE PEKOMEHAYeTCs XKUTh [T0JI0BOM KU3HBI0. Ecnu y Bac ocTanuchk BOIPOCH, MUIINATE,
O6yny pag moMo4b. Yaauu!



